11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.05.2006 16:52:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.05.2006 23:35:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17648/answer/17649




YBaxaemas ViuHa! Bam He00X0uMO 00paTUTHCS K YPOJIOTY, COATh IIOCEB MOYU Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, OMOXUMUYECKUY aHau3 KPOBU (KpeaTUHUH, MOUEBHHA),
PafuoU30TOIHOE UCCTIefoBaHue To4eK. [labHenIas TaKTUKa - 110 pe3yjibTaTaM 3TUX aHaIu30B.
Bo3MmoxkHO, 4TO KaHedpoHa u Pypamara OymeT HemocTaTouHo. C yBaKeHUEM.



